

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Medida aduanera de Honduras crea crisis

Alerta a los transportistas y empresarios que viajan con mercadería en tránsito por Honduras, hizo ayer la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Asimismo pidieron al gobierno salvadoreño investigar y orientar al pueblo salvadoreño sobre tal denuncia.

Voceros de la Cámara dijeron que Honduras ha puesto en vigencia una nueva Ley de Aduanas y un nuevo Arancel, o impuesto que se paga por importaciones.

Lo grave para los transportistas y empresarios salvadoreños con merca-

dería en tránsito es que la nueva Ley de Aduanas específica, que se tiene que depositar en la aduana de ingreso el equivalente en lempiras del impuesto que causaría la mercadería en tránsito, si ésta fuera para Honduras.

El problema es que tanto transportistas como empresarios no saben cuánto dinero llevar, ya que desconocen totalmente los impuestos de la nueva ley hondureña; se complica la situación, dijeron, cuando es el caso que un furgón en tránsito hacia Costa Rica puede llevar zapatos y regresar

—Pasa a la página 29—

Modificar cargo de Relator a Ridruejo pedirán en Ginebra

Modificación del Mandato de "Relator" a "Experto Asesor del Gobierno salvadoreño en Derechos Humanos" del profesor Pastor Ridruejo, se pedirá en Ginebra.

Dio a conocer ayer el canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, que lo anterior será pedido en la 44 Reunión de la Comisión de Derechos Humanos de las Naciones Unidas, a celebrarse en Ginebra en marzo próximo, por solicitud de Costa Rica.

Recientemente nos hemos entrevis-

tado con el canciller de ese país, Rodrigo Madrigal Nieto y Costa Rica presentará el caso salvadoreño para que sea modificado el Mandato de la Comisión, para que en vez de "Relator", el profesor Pastor Ridruejo sea nombrado Experto Asesor del Gobierno Salvadoreño en Derechos Humanos.

Enfatizó el ministro salvadoreño, que los últimos informes anuales de Ridruejo favorecen grandemente al

—Pasa a la página 31—

Próximo lunes inauguran el año escolar en 3 Zonas

El lunes 10. de febrero, desde las escuelas de las tres zonas del país, los titulares del Ministerio de Educación inaugurarán el Año Escolar.

Funcionarios de esa Secretaría de Estado, dijeron que el presidente de la república, Ing. José Napoleón Duarte o su representante, inaugurará la actividad escolar, desde la Escuela "Ramón Belloso", de esta capital.

Un millón quinientos mil alumnos que serán atendidos por 24 mil profesores, iniciarán de esta forma sus es-

tudios en diversos centros educativos públicos y privados, de los niveles de parvularia, básica y educación media.

Por otra parte, se informa que en esa misma oportunidad, también serán inaugurados los trabajos finalizados de reparación y construcción de las escuelas dañadas por el terremoto.

Los nuevos centros escolares, dice el ministro de Educación, Prof. Carlos Cruz Avalos, contarán con equipo, laboratorios, material didáctico, libros de texto y otros servicios que impulsarán la actividad educativa.

Nuevo Director del CENTA

El Ing. Armando Alférez ha sido nombrado Director General del CENTA, en sustitución de la doctora Bertha Amelia Amaya de Beloso, que fue trasladada a otro cargo. Informó que dentro de su plan de trabajo impulsará las siete políticas del despacho del MAG.

Se exige cumplir a sandinistas

El Salvador exige a los sandinistas el desmantelamiento de los centros de entrenamiento, de apoyo y aprovisionamiento de armas para la subversión salvadoreña. (Inf. Pág. 5)

Convergencia Democrática tiene miedo

El anuncio de la Convergencia Democrática (MNR-MPSC-PSD), de no ir a las elecciones, es por miedo al repudio popular y la "purga" que les pueda brindar el FMLN. Así lo expresaron ayer en forma coincidente y en conferencias informativas separadas el Lic. Alejandro Duarte, y el Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo, del PDC. (Inf. Pág. 5)



Ing. Armando Alférez

Mensaje de paz a la juventud

Todos los salvadoreños, principalmente la juventud, debe colaborar en todo lo que esté a su alcance para lograr la paz en el país, dice la Srita. Roxana Beatriz Ellerbrock, Reina del Banco Agrícola Comercial.

Exposición ganadera en Chalatenango

Más atención crediticia y técnica y de insumos de parte del gobierno, demandaron ayer los ganaderos de Chalatenango, durante la inauguración de la I Exposición Agropecuaria Departamental "Lic. Carlos Arturo Muyschondt Parker". (Inf. Pág. 5)

Mañana Jornada nacional de vacunación

El Ministro de Salud, Dr. Benjamín Valdez, inaugura mañana la Primera Jornada Nacional de Vacunación de 1988. 20 mil voluntarios se movilizan en un marco de paz, para lograr el 80 por ciento de inmunidad en la población infantil. (Inf. Pág. 5)

4 subversivos muertos

Por lo menos cuatro subversivos, murieron luego de un cruento enfrentamiento ocurrido cerca de Nueva Concepción, departamento de Chalatenango. (Inf. Pág. 5)

Operación Rescate

En los próximos días comenzará a organizarse la Operación de Rescate Delta, informa el Lic. Giuseppe De Pila. Esta actividad humanitaria que ha dejado grandes beneficios, la realizan la Cruz Roja Salvadoreña y Cigarrería Morazán.

Nuevas Leyes en Honduras

Alerta a los transportistas y empresarios por la vigencia de una Ley de Aduanas y nuevos Aranceles en Honduras, hizo ayer la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador. (Inf. Pág. 4)

Cambio de mandato

Costa Rica presentará el caso salvadoreño para que la Comisión de Derechos Humanos de las Naciones Unidas cambie el mandato del profesor Pastor Ridruejo, de Relator a Experto Asesor en Derechos Humanos del gobierno salvadoreño, informó el Canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta. (Inf. Pág. 4)

Un día en nuestra historia

Incendio en algodónera

(Miércoles 30 de enero de 1963). Pasan de medio millón las pérdidas registradas en el incendio que anoche se desató en las bodegas de algodón de la Hacienda El Papalón, en jurisdicción de San Miguel. Los primeros informes recibidos anoche indicaban que había cogido fuego tres bodegas en las que se almacenaban varios millones de quintales de algodón.

Indice

Nacionales / 4-5
Internacionales / 6-7
Sociales / 8-30
Horóscopo / 11

La Cámara / 31
Platillos / 31
Deportes / 46-49
Cómicos / 50-52

Clasificados / 54-64
Cines / 64-71
Tips de César Temes / 68
Indicador / 68



Srita. Roxana B. Ellerbrock



Lic. Giuseppe De Pila



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

RECIBEN. Personal docente de varias escuelas de esta capital, recibe material didáctico de parte del Ministerio de Educación, por medio del

proyecto APRE. El ministro, Prof. Carlos Cruz Avalos, entregó lápices, cuadernos y libros de texto, para que sean distribuidos entre los niños.